
                                                                    
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01 / 2023 

 

Ata da 1ª Reunião Ordinária de Janeiro de 2023, do CONSELHO 

REGIONAL DE MEIO AMBIENTE DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ ( CADES ) DA PREFEITURA 

REGIONAL DA VILA PRUDENTE, foi realizado na data de 30 de 

Janeiro de 2023,  Segunda-feira, às 19:00  hs, de forma presencial, no 

Auditório da SubPrefeitura de Vila Prudente, situado na Avenida do 

Oratório nº 172, Jardim Independência, São Paulo, CEP 03220 – 000, 

com as presenças dos conselheiros ativos Coordenador Adjunto sr. 

Orien Tateshita, do Secretário sr, Henrique Mattos da Silva, do 

conselheiro ativo sr. Elias Errero Vargas, do conselheiro ativo sr.Daniel 

Francisco Silva Porte da Paixão, do conselheiro ativo sr. Cláudio 

Manoel de Paula, das munícipes sra. Clarice Borgiane Errero, sra. Ana 

Maria Garcia Pauchalaff, sra. Monica Pardini, sra. Cecilia T.Y. Minami 

e o Representante da SubPrefeitura de Vila Prudente e Coordenador 

sr.Jocimar Onha Olaia. Foi verificado e constatado as ausências das 

conselheiras ativas a sra. Tatiana Luciano de Moraes, a sra. Rosana 

Aparecida Mautone, a sra.Alaide Ferreira da Siva e dos conselheiros 

suplentes o sr. Nilson Golla e do sr. .Carlos Cesar Mercurio Fulussi. A 

reunião seguiu com as seguintes itens de pautas para reunião: 

 
01 – Certificação, Verificação e Análise Situacional e a Definição da 

Programação Semestral e Anual do Cades da SubPrefeitura de Vila Prudente 
conforme Portaria  SVMA N° 16 de 08 de Abril de 2021. 

O calendário da programação das Reuniões Ordinárias do CONSELHO 
REGIONAL DE MEIO AMBIENTE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E 
CULTURA DE PAZ ( CADES ) DA PREFEITURA REGIONAL DA VILA 
PRUDENTE ficou assim definido: 

 
Fevereiro / 2023 – 27 de Fevereiro de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Março / 2023 – 27 de Março de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Abril / 2023 – 24 de Abril de 2023 ( Segunda – Feira ) 



                                                                    
Maio / 2023 – 29 de Maio de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Junho / 2023 – 26 de Junho de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Julho / 2023 – 31 de Julho de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Agôsto / 2023 – 28 de Agôsto de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Setembro / 2023 – 25 de Setembro de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Outubro / 2023 – 30 de Outubro de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Novembro / 2023 – 27 de Novembro de 2023 ( Segunda – Feira ) 
Dezembro / 2023 – 18 de Dezembro de 2023 ( Segunda – Feira ) 

 
02 - Certificação da participação, andamento e contribuição  dos 

Conselheiros e Suplentes nas audiências para a Revisão do Plano Diretor 
Estratégico. 

 
A contribuição esta sendo a do plano de combate as enchentes na Vila 

Prudente apresentada pelo conselheiro ativo sr. Elias Errero Vargas via email. 
 

03 - Assuntos Diversos Atuais do Meio Ambiente e do Verde da 
SubPrefeitura de Vila Prudente e a certificação do Processo da Possibilidade  da 
Realização da Reunião Ordinária e de outra tipos de Reuniões de forma Hibrida, 
com total segurança e estabilidade de conexão. 

 
Ficou definido que devido as condições atuais existentes que as reuniões 

serão presenciais. 
 

04 – Certificação, Verificação, Descrição e Desenvolvimento das Propostas 

e a participação dos Conselheiros e Suplentes das Reuniões realizadas 
presencialmente e à distância. 

 
Foi levantado a situação das demandas da última Reunião Ordinária e todas 

com os devidos encaminhamentos e soluções. 
 

05 – Certificação da situação do desenvolvimento e os progressos 

realizados pelos Representantes do Fórum das Enchentes  
 
Foi realizado a Reunião do Fórum das Enchentes no dia 26 de Janeiro de 

2023, Quinta Feira, que corroborou de forma a permear a contribuição do plano 
de combate as enchentes na Vila Prudente apresentada pelo conselheiro ativo 
sr. Elias Errero Vargas via email. 
 



                                                                    
06 – Como será formalizada os Encontros com os Conselheiros Cades da 

SubPrefeitura de outras unidades do Município de São Paulo no ano de 2023 
referente a programação do 1° Semestre de 2023 conforme parágrafo 3° do 
Artigo 11 da Portaria  SVMA N° 16 de 08 de Abril de 2021. 

 
Ficou de ser estudado um modelo onde comtemple o processo que viabilize 

de forma a atender estas demandas que interajam com outros Conselhos Cades.  
 

07 – Como se encontra o desenvolvimento, crescimento e a participação 

dos Conselheiros na Programação do Cades da SubPrefeitura de Vila Prudente 
do 1° Semestre de 2023. 

 
Ficou de ser levantado o número de presenças dos conselheiros ativos nas 

Reunióes Ordinárias já realizadas. 
 

08 – Como se encontra todo o processo administrativo e operacional do 
CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ ( CADES ) DA PREFEITURA REGIONAL 
DA VILA PRUDENTE para o tramite legal dos documento oficiais. 

 
Atualmente o processo atual vem atendendo as condições necessárias para 

que o CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ ( CADES ) DA PREFEITURA 
REGIONAL DA VILA PRUDENTE atenda as demandas existentes. 
 

09 – O Conselheiro Ativo Secretário sr, Henrique Mattos da Silva se retirou 
da Reunião Ordinária às 20:15 hs. 
 

10 - Agradecimento  e Encerramento. 
 
A reunião tem seu encerramento às 21:00 hs 
 

 


